

Да здравствует великое нерушимое единение партии и народа!

(Из Призывов ЦК КПСС к 47-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции)

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

На предпраздничной вахте

Красное знамя Совета Министров РСФСР
и ВЦСПС — заводу Стекловолока
ТЕЛЕГРАММА

Гусь-Хрустальный Владимирский завод Стекло-волока

Директору ДАННУЛОВО
Секретарю парторганизации БУЛЫЧЕВУ
Председателю завкома ВЕНЕДИКТОВОЙ
Секретарю комитета ВЛКСМ КРЫЛОВОЙ

Совет народного хозяйства поддерживает рабочих и инженерно-технических работников и служащих 47-ти годовщины Октябрьской социалистической революции при присуждении итогам соревнования третий квартал переходящего Красного знамени Совета Министров РСФСР и ВЦСПС за первый квартал 31000 рублей. Желаю коллективу дальнейших успехов в борьбе за досрочное выполнение плана шестого года семилетки.

Предсовнархоза АЛЕКСЕЕВ.

Соревнуются смены

Дружно работают сейчас коллективы третьего сдвига коллектива Гусевского стекловолокового завода. Первая и вторая смены соревнуются между собой по выработке тарной продукции и штукатуры. В бригаде, возглавляемой тов. Варлаамом, особенно перемываются ивушки в подтарном раме. Обеспечивают здоровье трудуша М. Казеева, М. Пахнова. Их бригада работает за

П. ЛЯРВОВ.

ЗВЕНО — ЭТО ХОРОШО

Вот и закончился полевые работы туружского артезианского Горького. В конце октября мы привели вторичную переделку скважины В. Шестаков, А. Матрофеевских полей. Из одного заблужда не оставил в земле. Получили ошеломительный урожай. В начале зимы он достиг 18,2 тонны картофеля с каждого гектара. Если старее не момент такого обильного урожая!

А все это получилось не по милости природы, а от хорошей организации труда, от энтузиазма и энергии людей.

В начале года у нас организованно в туружском артезианском звене. Одно возглавляет механикатор Петр Сафонов, а другое — в мое звено пошло 10 человек. Мы хорошо устроили полевую работу, качественно привели плановый и посылку. Когда наступила пора ухода из полевых, дожди между собой обработали, мы выкорчевку полей направляли на удобрения, дважды окультурили растения.

Все члены звена работали старательно и славно. Саркисе Григорьевичу, Юрию Юрьевичу, Елизавету Ивановну Кокачу, Аграфью Михайловну Моклакову, спортсменам всех наших коллективов,

и каждый ответил: работать в звене хорошо. Чувствуешь любовь друзей и стараешься не отстать от передовиков.

Да и с оплатой выложнее. В этом году выработка урожай и получены больше. Например, в прошлом году каждый член нашего звена получил только одного картофеля по 3—4 тонны.

Мы решили сохранить это звено и в будущем. Будем в предельно сильное сельскохозяйственное году трудиться еще лучше и получаем больше высокой урожайности.

А ЗВЕНО, звеновое колхоза им. Горького.

Хорошая традиция

У нас уже давно стало хорошей традицией — праздники Великого Октября готовить трудовыми войсками. По итогам работы в 10 месяцев этого года наши промышленные предприятия успешно справились с производством планом.

Так, например, коллектив Болдыревского стеклозавода достиг

месячную программу по выпуску валовой продукции завершил 26 октября, а по экономии стекла уже раньше — 25 октября.

Особенно успешно работают коллективы основного производства предприятий — машиностроительных, химические комбинаты и у зерноделов.

Пульс из труда

ми видными струями из фонтана, установленного вдоль оси отела.

На большом зеве бужки, выстроенной на стене, нашими предшественниками выложены социалистические обязательства. Коллектив цеха ВПО обязуется своего установленного плана дать удовлетворительно 200 кв. метров, фотосъемка — 1000 кв. метров и освоить выпуск изощренных отела.

Отметим считанные дни до всеобщего праздника, а на до завершения выполнения плана 103 числа 100 процентов. Они обязаны, фотосъемка — 1000 кв. метра. Это не случайная цифра. Она встречает Октябрьского

завода — 121 процент выполнения. Из группы трудушах Нале Киселевой темпы вышнее: уже 113 процентов произведен до сих пор. Также не отстает и резчик станинана Лев Букунов, у которого тоже вышнее показатели — 111 процентов.

В резном отделе больше всего агитатором пользуется в работе укладочник В. Грязнов и группировщик Анна Варлаамов. На неделю в месяц они персонально и быстро вывели резников станинана у Грязнова вышнее 150, у Халдунов — 118 процентов.

Возвратимся к Октябрьскому. Они вышнее показатели хороши, вышнее станинана. В. МЕРНЫШЕВ.



Орган партийного комитета Гусь-Хрустального производственного колхозно-совхозного управления, города КПСС, районного и городского Советов депутатов трудящихся

№ 175 (6914) Год издания 35-й
Цвета 2 кол.
Вторник, 3 ноября 1964 года
Выходит во вторник, среду, пятницу и субботу.

УСПЕХ КУРЛОВСКИХ СТРОИТЕЛЕЙ

В центре поселка Бузуново строится большое двухэтажное здание комбината бытовых услугивания. Вириничка кажда уже завершена и скоро новое помещение войдет в эксплуатацию. В текущем году в поселке построены посамозащитный и восточный лесопромысловый, два из работников лесничества, два на Бузарной улице, капитально переоборудованы на 10 квартир

дом по Советской улице, закончено строительство термистической отделеция в больнице. Строительство завершается курловский реконструкция. Коллектив здесь небольшой, но успешный его выходы. Выблизившись в социалистическое соревнование в честь 47-й годовщины Октября, строители уже закончили основной план. Сейчас рабочие с

каждым днем повышают производственные темпы.

Среди них есть немало хороших производственников, которые все дни в день перерабатывают нормы, ведут работы добросовестно, высококачественно. К таким относятся колхозник М. Голубский и Н. Семенов, колхозники В. Истомин и В. Чернышев, колхозники В. Шестаков, А. Матрофеев, В. Хавкин и другие.

Курловский поселковый Совет ведет немалую работу по благоустройству улиц и строительству жилья. И в этом походе ему оказываются реконструкция.

Д. МУРАВЬЕВ.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

Канал бетонируют машины

Оригинальный бетоноукладчик собственного типа, привозимый из Германии, используется трактористами, самоходными тракторами Киргизии. За минуту машина выкладывает в бетон 2—3 метра канала. Таким способом уже бетонируют на протяжении 160 километров

один из каналов горной Киргизии. Бетоноукладчик канала называемого каналом Котельниковой от флотранспорта. Из тех же источников можно обрисовать в полтора раза большую площадь полей, чем сейчас каналы, не выносящие бетонной «кожухи».

(АПН)

Москвич в Норвегии

Норвежская фирма «Сарко» импорт АС» уже двадцать лет сотрудничает со Всесоюзным объединением Автомобилей. Десят тысяч норвежцев являются владельцами легковых автомобилей марки «Москвич». Недавно Московский завод, модернизируя автомобильный прототип к советскому производству новой машины «Москвич-408».

«Сарко» импорт АС» выдвинула соглашение с представителями Автоцентра о поставке в Норвегию 1000 автомобилей «Москвич-408».

(АПН)

Музей-панорама

Музей-панорама в честь 20-летия освобождения Украины от фашистских оккупантов создается в Кинеш. Место строительства — Владимирский город. Здание, возведение которой началось, будет закончено в декабре. Торжественно открыт Музей-панорама состоится на большом народном митинге в Кинеш.

(АПН)

„Двадцать шагов к солнцу“

Так называется новая работа документалистов Восточно-Сибирской студии кинохроники (город Иркутск), посвященная Тувино — небольшому народу, живущему под белоснежными Саянами в центре азиатского материка.

Кинематер режиссер показывает зрителю край и его неслыханные богатства. Зритель знакомится с природными изменениями, которые происходят в республике за 20 лет — с той поры, когда Тува вошла в состав Советского Союза. Страна безлюдных степей и тяжелых горбыл и тяжелые земли давно поделена поднималась до уровня экватора перемены гусьдара.

(АПН)



ЗАКАРПАТСКАЯ ОБЛАСТЬ. Ужгородская область фактически освобождена от немецкой оккупации. Колхозники, сорняки в честь 47-й годовщины Великого Октября, стремятся дать как можно больше продукции высокого качества. К производству 7-го ноября решено извлекать 10 тысяч пар овощей — свеклы, капусты.

Наши герои: передовые колхозники соревнуются, станинана хохомовские Маринича, Мещеряков.

Фото: Л. Ковалев.

Фотолитография ТАСС.

Где только не зажигаются ставшие хорошей традицией годовые собрания в эти погожие осенние вечера. Однако загорелась она и в восьмидесятишестую № 11—самой оживленной и насыщенной в нашей стране. Веселый, хорошо организованный вечер был посвящен 45-летию годовщины Ленинского комсомола.

Особенно пахляком на все внимание ослепляет нас «Голубой огонек» для тех, кому в торжественной обстановке были вручены комсомольские билеты. От всего сердца благодарные приветия в молотку благодарности и искренней признательности комсомольскому комитету в индустрию организации, воспитавшую промышленных рабочих. Среди них нельзя не отметить Того Илчичева и Игоря Ходасова, которые сами участвовали во всем. За них не придется краснеть. Хорошие стали ребята.

Почему «огонек» ведущие Алла Веселова и Юра Гарнов представляли слово директору цеха Валерия Александровичу Ромашову, который тем же поздравил учащиеся в диспуте члены комсомола. В заключение приветствия выступил председатель районского комитета Н. В. Рязань—бывший комсомолец двадцати трех годов, который проводил сейчас в школе обучение Ленинского орденского комсомола. После этого он прочел свое стихотворение «Мы верны комсомольской славе».

В течение вечера «голубая звезда» делала замечательные песни: «Там дышал за рекой», «Комсомолы двадцатого года».

В концертной программе выступили Дианов, Гусев, Гарнов, Горчаков и многие другие. Здесь же была разыграны шуточные конкурсы, которые интереснейшим образом прошли танцы и игры.

В. НИКОЛАЕВ

ПАРТИЯ ЖИЗНИ

Вникать в вопросы производства

На протяжении в конце октября проводился избирательный партийный съезд стеземозавода № 5 Свердловского завода металлургического комсомола. На съезде секретарь партбюро Ю. И. Гураков, он рассказал о производственной работе, какое внимание уделялось производственным вопросам. В частности, ответил, что задание 9 месяцев текущего года предприятие выполняло по своей программе на 108 процентов.

Знаменами всех добрых дел всегда были комсомолы. Они занимают на производстве ведущую роль в выполнении плановых заданий. Примером для коллектива служат бригады комсомольцев бригады В. П. Волынова, которая первой во начале начала комплексную обработку изделий.

Серьезное внимание уделяется формированию трудовых профессий. Так, в цехе обработки сталей таволово 6 комсобрания. В настоящее время ведется большое капитальное строительство.

Лучше всех освоило дело в парторганизации цехов работники и обработчики, же секретари В. И. Гербер и А. И. Филиппов. Здесь хорошо налажена учеба, но увеличивается также вопросы повышения производительности труда, повышения качества продукции.

В работе партбюро ждемте промашки, тушения. Желательны члены партбюро допуска к работе Устава КПСС. Например, за участие в акциях за партию Чугунов В. И. Искусметте случил связь с партиями в сети подпольщиков, собрании. Отмечались также, что умеет все вокруг пропагандист Н. Е. Никитин.

Большой критике была подвергнута работа Добрынского сельхоз, возглавляемого Л. Мезенцевым. В поселке Золотого озеры была образована сеть комсомольских бригад, которые выполняли нормы в недостаточной мере. Партийные комсомолы, неопытные продукты, а чтобы быть их победителями, вводили так называемую награду.

Очень слабо внедряется в производство труба-самолет. Есть пока только три изделия этого типа в цехах. В. В. Бухлов говорил в своем выступлении, что строительство механизмов отсутствует механизмы. Между прочим, подвешены края двигателя, но он беднаторы. А огромные затраты подается на высокую трубу.

Секретарь комсомольской организации предприятия т. Марков говорил о роли комсомолов на производстве. Примеры в труде служат комсомольско-молодежная бригада З. Александров. К сожалению, таких реализовано очень

мало. Далее выступивший отметил, что клубная работа сводится лишь к показу кинофильмов. Да там и негде заниматься кружками. Одну из партийных групп передан под опеку комсомольцев. Помимо, для этого создано место, но только не в клубе.

Главный инженер завода П. Е. Бузаров сказал: «У нас имеются закупочники, установленные в цехе выработки. Однако освоения это медленно. Не хватает завод по счету заводчиков с одного квадратного метра печей. И этого совсем убытки». Далее он заметил, что ряд бригад не справляется с заданиями. Самым большим вопросом являются убытки, причиненные за счет снижения сортности. По этой статье завод потерял 32 тысячи рублей, а за недокачку хрустальных изделий—26 тысяч рублей.

Собрание намечало мероприятия по ликвидации недостатков. И начался доклад о деятельности бюро. На организационном заседании его секретарь избран И. Е. Никитин.

В. НОТОВ,
инструктор производственного обучения.

МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ.
Восхи горю Одного многого строительства микрогорода для жилищного сектора «Матвеевское». В нынешнем году будет закончен три-пятиэтажных зданий. И будет построено много домов для жилищного строительства.

На снимке: первые жилые дома в новом городе. Фотохроника ТАСС

Праздник Трудовой чести

На днях партийная организация и правление колхоза «Заря» в Никольском сельском клубе организовала веселый праздник для колхозников и учащихся.

Среди сельских хороводов и жеманов из всех бригад сельхозработ. Нарядом, в сельском клубе артисты районного колхоза и сельхозта. Мислестер «артисты районного колхоза КПСС Е. И. Романова тоже незарядились сформировать с праздником по состоянию успешного окончания сельскохозяйственного года и представляла свою заместителем председателя колхоза агроному Л. П. Шенкову.

Людмила Павлова корего подвела итоги сельскохозяйственной работы, рассказала о том, как успешно боролась в нынешнем году за урожай и зерна и получала в качестве награды и награды в виде грамоты, как добавляла хороших надежд и принесла толк деревенскому клубу. И в заключение она благодарила колхозников за их добросовестный, честный труд.

Среди колхозных бригад нынешнего урожая картофеля 17 бригад с урожаем гектара—добавила вторая бригада, возглавляемая комсомолкой Ириной Ивановной Залаткиной.

В соревнованиях колхозной молодежи участвовали Елизавета Васильевна Жукова, Надежда Петровна Гуркина, Мария Васильевна Павлова, награжденная в прошлом году, награжденная в прошлом году, награжденная в прошлом году, награжденная в прошлом году.

После славной чести участники Никольской сельхозработы в клубе колхозников с большим концертом.

М. НОСОВА,
наш венский корреспондент

Главное качество занятий

27 октября в зале заседаний горкома КПСС собралось около двухсот пропагандистов горкома и районов поселков. Обсуждались выступления пропагандистов. Они делились опытом работы первых дней попутчики.

Председатель методического совета парторганизаций фабрики «Красный Профинтерн» т. Горюхов рассказал, что партийный работник должен быть первым в подборе пропагандистских кадров, что в кабинете водители-профессионалы организуются регулярные выставки литературы по текущему тематике. Все члены совета заперены за кружками.

На днях проводился опыт первых дней занятий, были вскрыты недостатки и отмечено, что некоторые пропагандисты недостаточно ретивы и азартны, что сводятся на качество занятия.

Председатель профессионально-технического училища тов. Букин останавливался на методике проведения занятий. В своей работе он использует различные диаграммы, плакаты и диалогички. Это повышает интерес слушателей. Выступивший докладчик присутствующая часть специалистов из различных районов. Предлагается провести открытые занятия.

Продолжает тов. Андрей обратил внимание на связь пропаганды с практикой. Он сказал, что мы должны не читать материал по тексту, а вложить его своими словами. Слушатели кружка «Ленинского Знамя»

2 стр.
13 НОЯБРЯ 1964 ГОДА

дерева развили навыки политического анализа и объяснения к ним.

Пропагандист Армандов доложил тов. Букин сказал о том, как он широко использует форму практических заданий независимо от образовательного уровня слушателей. Это позволяет активизировать работу членов кружка. Директор комсомольской школы № 10 тов. Веселый в своем выступлении указал на важность учета

подготовки самого пропагандиста, на его общеобразовательный уровень.

Обсуждая выступление Букина, консультационного пункта ЦКБС тов. Богданов привнес лекцию на тему: «Мировая социалистическая система—реальная революционный фактор современности». Она посвящена вопросам взаимодействия коммунистическими силами партийными силами партии горкома КПСС тов. Чернышова и Н. ЛЕОНТЬЕВ.

Впереди новые рубежи

Много пришлось новолетнее приветствие колхозу «Красная Звезда» М. Г. Воронковой. Больше всего, кажется, тронуло внимание за изготовку коров для общественного сектора. Да и сами коровы не малые, если сеносено в хозяйстве намалось очень поздно, а травы выросли хуже привычного.

В результате на предстоящую зиму закупки коровов запасов маловато: 330 тонн сенна да 15 тонн соломы до килограмма на корову в сутки.

«Но зато слеза на кукурузу, люцерна и других культурах заготовили 700 тонн сенна, столько Мария Горюхина, и 56 тонн фуражного картофеля. Наполнены всему сенна стали сенамывать с октября: коровы по 8 килограмм, телята по 4 и свиньи по 2 килограмма в день.

А знаете, мы все мели сиделось—везут—спросил председателей, и глаза ее да покомовшему румяном цветом загорелась.—Нужно издать поубойку силосных культур, сеносено у нас еще будет в августе, людей отмыть от него тоже необходимо, тем более, что вот-вот следовало на-

чинать убои картофеля. На помощь пришли механизаторы. Они поставили повозку вперёд силой трактористов, шоферов и управленческого аппарата.

Ты и было сделано. На существование массы мушкетера, колхозного комбайна, колхозного артезианского скважина.

Оттащить хозяйства—до уровня передовых

«Красная звезда». Доставка и к месту сдвоенная Гуськовича.—Многие сделали и на убои картофеля, и при подготовке будущего урожая в этом году и вынужденности сельхозной горюхи да Гандышова. Исполнительное бюро горкома, водонапорная башня, гараж для хранения техники: все это сделано в течение года.

Телитинский, обслуживающий раньше по 30 лет, уже хотеть убирать по 45 лет. Запланировано на числительство с приснес 100 юекам за килограмм зерна.

В прошлом году мы получали по 40—46 рублей, теперь их заработали тоже по 40—46 рублей.

Должна выдаться и производственно-техническое бюро. Сейчас инженеры всех этих Михай-

на Елизонна Григорьевна. На днях она была в пути, да 9 сентября—1335 рублей в среднем по коровам. По 1250а рублей надомна М. И. Шестова по 1080а литром—А. А. Химича по.

Благодаря самостоятельной работе многих бригад сельхозработ «Людмила Советов» досрочно выполнила в 1964 году задание по продаже государственным организациям. На днях она получила по 40—46 рублей, теперь их заработали тоже по 40—46 рублей.

Должна выдаться и производственно-техническое бюро. Сейчас инженеры всех этих Михай-

И. КУЛТУРИНА.

ЭКОНОМИКА

На научной основе вести хозяйство

Курс на интенсификацию сельского хозяйства, утверждаемый фельдмаршалом Вязовым в ЦК, предполагает specialization колхозов и совхозов на одной-двух ведущих отраслях производства.

Хозяйства, обслуживаемые мною как инспектор-организатор, специализируются, например, по производству молока и мяса. Они поставили перед собой задачу — всемерно увеличить выходы этих продуктов и при этом добиться снижения их себестоимости путем повсеместной концентрации и механизации производства.

Примером правильного ведения хозяйства может служить колхоз «Большенск». Сельхозартели ежегодно продают государству более 300 тонн молока и 200 тонн мяса хорошего качества. На се фермах все больше применяется и широко используется механизация труда животноводов, передовые методы содержания скота.

В нынешнем году благодаря проведению в жизнь специальных

мероприятий, правильно разместив скот, подготовив к работе все кормящие животные машины. В ряде колхозов с этой целью созданы специальные ремонтные бригады. В артели «Путь к коммунизму», например, такую бригаду (в составе 11 человек) возглавляет коммунист А. Г. Чудов (отремонтировав водопроводную систему), но со всем оборудованием работы им справиться не удалось.

Тут бы очень вовремя была помощь эффективной коллективизации. Колхозу «Заря» его шеф-облагодетель трансформированное хозяйство — обласал и ныне поживает в этом деле. А вот скотоводство им же, главным образом, стрелы год берет — коллективизация отремонтировав коровник в дер. Савинской, но до сих пор хозяйство не делал. Стеклозавод «Красная звезда» на руки им плохо выполняет свои обязательства по строительству теленника в сельхозартели «Коммунар».

А мне кажется: дело чести каждого коллектива превратить в жизнь свои обязательства, выходящие далеко за пределы колхозника и в осуществлении этих партий на интенсификацию сельскохозяйственного производства.

Ф. ИВАНОВ,
инспектор-организатор
производственного управления.

За честь называться коммунистической

Коллектив стеклозавода им. Ленина успешно справляется с выполнением государственного плана. За 9 месяцев текущего года труженники предприятия выполнили план по товарной продукции на 103,3 процента. Сверх плана выпущено 579 тысяч штук, при годовом социальном заказе, при годовом социальном заказе обязательство 200 тысяч штук. Себестоимость продукции снижена на 5 процентов. Досрочно завершено задание и 10 месяцев.

Большую роль в трудовом успехе коллектива играет на нашем заводе борьба за коммунистический труд. В мае этого года в сельхозартели завода включены в организацию на получение звания «Предприятие коммунистического труда». В настоящее время 96 рабочих и ИТГ завода присвоено звание «Дарница коммунистического труда». 147 рабочих борются за звание ударника. Высокое звание присвоено смене № 2, где бригадиром является начальник смены ВММ-иЮ И. П. Шестаков и инженер Н. В. Алгева.

Хороший славок в коллективе пользуется бригада химической лаборатории в количестве 11 человек. Каждый член бригады добросовестно выполняет обяза-

тельные нагрузки, оказывает помощь младшим инженерам. В коллективе много ударников коммунистического труда. Среди их учеников стеклозавода В. А. Козлова, А. В. Шестакова, Ладиславша мачинист Г. Болес, старшина цеха В. А. Лекарский, старший слесарь В. Г. Гвоздь.

На заводе более 50 человек повышают свой общеобразовательный уровень в школе рабочей молодежи, техникумах и институтах.

Коллектив оказал большую помощь подпольному колхозу «Знамя труда», как в заготовке кормов, так и в уборке картофеля. В этом году достигнуты успехи в коллективе в области существенных недостатков. Спланировать работу в ремонтно-подсобном отделе, отделе главного механика, составлен график. Не все коллектив соревновался за коммунистический труд.

Коллектив завода, встречая трудности, широко развернул борьбу за досрочное выполнение государственного плана.

П. ЛЕНАЕР,
председатель звена.

Материальный стимул — на задворках

Повышение материальной заинтересованности колхозников в результатах своего труда является одним из решающих условий успеха производства сельскохозяйственных продуктов. Но если всякая материальная заинтересованность не подкрепляется работой, не подкрепляется в установленном порядке, она теряет свое значение.

Почему современное направление и своевременная выплата заработной платы колхозникам является важным в условиях интенсификации сельскохозяйственных продуктов, ускорения трудовой дисциплины и трудовой активности их.

За девять месяцев текущего года денежные доходы в колхозах нашей страны составили свыше 2,5 миллиарда рублей. Кроме того, экономичная слабая сельхозартели получают определенную сумму от государства за доплату заработной платы сельхозартели сельского хозяйства и механизаторов, работающих в колхозах.

Все это вместе взятое создает возможность значительно улучшить выплаты заработной платы труженникам села нашего управления.

Но, чтобы возможность превратить в действительность, руководители сельхозартели должны вести большую работу по выполнению прихоро-расходной сметы. В периодов колхозах — «Первомайская» (председатель П. И. Оленев), «Большенск» (председатель А. В. Горюнов) именно так и поступают. Благодаря этому правление данных хозяйств выдают денежные авансы и забирают плату своим колхозникам в сроки, установленные регламентом общих колхозных собраний.

по полную возможность рассчитаться с колхозниками за работу текущего года. Однако задолженность по оплате труда была на 1 октября 1964 года составила 5,6 тысячи рублей.

В колхозе «Дожунов» (председатель И. И. Пороховиков) налицо именно заработной платы сельхозартели, произведенные в 1964 году

до 27,7 тысячи рублей. С особым суета по расчетам с колхозниками и суд Горьбана на доплату заработной платы специалистам и механизаторам получено столько, что можно было полностью рассчитаться с работниками в установленные сроки. А руководители колхоза, в частности, тов. Пороховиков, по-прежнему использовали эти средства. В результате задолженность колхозникам на 1 октября 1964 года составила 4,6 тысячи рублей.

Могли бы подобные недостатки быть у нас в меньших размерах?

Вот, к примеру, правление сельхозартели им. Суворова, где председателем П. И. Малагин. Тут годового плана денежных доходов выполнен всего на 51 процент, а фонд оплаты труда превышает на 95 процентов. Правление колхоза «Новая жизнь» (председатель Н. Е. Степнов) план по доходам выполнено на 35,4 процента, а годовой фонд оплаты труда использовано на 92,1 процента. Такую же картину можно видеть в артели им. XXI съезда КПСС, где доходы выполнены на 59,2 процента, а фонд оплаты труда — на 106 процентов.

А вот как распоряжается фондом оплаты труда правление колхоза «Вперед» (председатель А. В. Косов). Здесь на 1 октября 1964 года всего имеется 100 тысяч рублей на сумму 21,1 тысячи рублей. Получено с особом суета по расчетам с колхозниками и суд Горьбана на доплату заработной платы специалистам и механизаторам получено столько, что можно было полностью рассчитаться с работниками в установленные сроки. А руководители колхоза, в частности, тов. Пороховиков, по-прежнему использовали эти средства. В результате задолженность колхозникам на 1 октября 1964 года составила 4,6 тысячи рублей.

статистика показывает, что необходимый процент больных и инвалидов приходится на лиц, страдающих той или иной формой сердечно-сосудистой — заболеваний. Но чем обильнее, тем больше количество сердечных приступов резко повышается? Этот вопрос поставил перед собой сотрудники сектора географической инспекции Института Восточной Сибири отделеция Академии наук СССР, находящийся в Иркутске. Они просмотрели архивы на всех пунктах скорой помощи этой территории.

И вот на столах стояли карты, тысячи данных. Но как их сопоставить, систематизировать? На помощь пришла библиотека Иркутской высшей технической школы инженерно-строительной. Они один день вычитали Тамара Тетю и врач Игорь Албухов составили карту Иркутской области. А потом началось изучение результатов работы ушной скорой помощи этой территории. Систематический анализ позволил выявить закономерности.

И тогда, уверен, многие внутрихозяйственные реформы, что сейчас еще лежат под спудом, найдут свое применение, и хозяйственники быстрее поймут вперед, по пути своего развития.

И. ДУБОВ,
старший экономист
производственного управления.

Медицинский прогноз

Статистика показывает, что необходимый процент больных и инвалидов приходится на лиц, страдающих той или иной формой сердечно-сосудистой — заболеваний. Но чем обильнее, тем больше количество сердечных приступов резко повышается? Этот вопрос поставил перед собой сотрудники сектора географической инспекции Института Восточной Сибири отделеция Академии наук СССР, находящийся в Иркутске. Они просмотрели архивы на всех пунктах скорой помощи этой территории.

И вот на столах стояли карты, тысячи данных. Но как их сопоставить, систематизировать? На помощь пришла библиотека Иркутской высшей технической школы инженерно-строительной. Они один день вычитали Тамара Тетю и врач Игорь Албухов составили карту Иркутской области. А потом началось изучение результатов работы ушной скорой помощи этой территории. Систематический анализ позволил выявить закономерности.

И тогда, уверен, многие внутрихозяйственные реформы, что сейчас еще лежат под спудом, найдут свое применение, и хозяйственники быстрее поймут вперед, по пути своего развития.

И. ДУБОВ,
старший экономист
производственного управления.

На экономические темы

Объясняется также положение здесь тем, что председатели колхозов, бухгалтерия без необходимой ответственности относятся к организации выполнения прихоро-расходной сметы, заключенной в производственно-финансовом плане, к учету труда, и своевременной выплате заработной платы и в правильному использованию фондов оплаты труда.

Вот, к примеру, правление сельхозартели им. Суворова, где председателем П. И. Малагин. Тут годового плана денежных доходов выполнен всего на 51 процент, а фонд оплаты труда превышает на 95 процентов. Правление колхоза «Новая жизнь» (председатель Н. Е. Степнов) план по доходам выполнено на 35,4 процента, а годовой фонд оплаты труда использовано на 92,1 процента. Такую же картину можно видеть в артели им. XXI съезда КПСС, где доходы выполнены на 59,2 процента, а фонд оплаты труда — на 106 процентов.

А вот как распоряжается фондом оплаты труда правление колхоза «Вперед» (председатель А. В. Косов). Здесь на 1 октября 1964 года всего имеется 100 тысяч рублей на сумму 21,1 тысячи рублей. Получено с особом суета по расчетам с колхозниками и суд Горьбана на доплату заработной платы специалистам и механизаторам получено столько, что можно было полностью рассчитаться с работниками в установленные сроки. А руководители колхоза, в частности, тов. Пороховиков, по-прежнему использовали эти средства. В результате задолженность колхозникам на 1 октября 1964 года составила 4,6 тысячи рублей.

Могли бы подобные недостатки быть у нас в меньших размерах? Вот, к примеру, правление сельхозартели им. Суворова, где председателем П. И. Малагин. Тут годового плана денежных доходов выполнен всего на 51 процент, а фонд оплаты труда превышает на 95 процентов. Правление колхоза «Новая жизнь» (председатель Н. Е. Степнов) план по доходам выполнено на 35,4 процента, а годовой фонд оплаты труда использовано на 92,1 процента. Такую же картину можно видеть в артели им. XXI съезда КПСС, где доходы выполнены на 59,2 процента, а фонд оплаты труда — на 106 процентов.

МАЗАХСКАЯ ССР. Завершение основных работ по сооружению Чардынской водохранилища и деривационной гидроэлектростанции. Началось освоение прилегающих и разрабатываемых водохранилищ. Восточные посёлки имеют 500 тысяч гектаров пахотных земель и обводятся 4 миллиона секторов пустынных земель.

На снимке: рабочие строительств Чардынсской — ГЭС и деривационной гидроэлектростанции (на срывах налево) А. Коробин, П. Бектев, В. Ероков, П. Басков, А. Хуторов, А. Мирзалин, П. Долаев, М. Балакин, В. Моношищ, Ф. Долматов.

Фото А. Юрсова. Фотохроника ТАСС

Какой журнал вы выплываετε?

Большую помощь в работе оказа-...

И если вы еще не выбрали се...

— Семейная, истиннопо...

Хорошим пособием для животноводов являются журналы «Животноводство», «Молочное и мясное скотоводство», «Селекция и животноводство», «Курцук», «Сельская светлота», «Зерноболевые культуры», «Картофель и овощи», «Лес и садоводство», «Животноводство», «Салозащита растений от вредителей и болезней», «Советское хозяйство за рубежом», серия «Растиноводство», газета-памят «Животноводство колхозам и совхозам».

Специальны колхозам и совхозам, мастера производства много...

Петр Кузьмин Голубев и Александр Иванов Голубев и Александр Андрейч Кралов только что...

Вопросы технического оснащения сельского хозяйства, рациональ...

Проблемы орошения, обезземле...

Горьковская область. Большой популярностью среди колхозников...

Фот. И. Алмазов.

Кабачок? Где осушать? В резервуар не пустят. Ну хорошо разветл...

Дело в том, что там есть ботва и земля. Пожарить, начиная с чирка...

А сейчас? На дворе губовая осень. Хотелт лодка и холодно.

ВЫЕШОН

Как быта? Где осушать? В резервуар не пустят.

Однако гусские выловил вылезт вылод из совхоза...

Дело в том, что там есть ботва и земля. Пожарить, начиная с чирка...

Происшествие

МАШИНЧИК

Вечером, когда из средней школы № 13 выпалили звонки, по улице Чернышевского в резвом темпе моточили. Форы на колесах гонимы. Иномашники не осмелились. Вылетать явно не рассчитали...

Когда задрожали диалы, инт ошлылся Валюшнн Александрович Крутойстойлой завод...

Возлез там влезные в жизни народов, как войлы. Для канте...

Для трудящихся же все страшнее — это неравнодушие ко про...

Нравственные принципы, составляющие этот кодекс, являются ос...

В наш век стремительного развития техники, усовершенствования...

КИНОТЕАТР

3 номера художественных фильмов ЖЕРНИАНА...

КЛУБ ИМ. ДЕНИНА

3 номера художественных фильмов НЕИЗВЕСТНАЯ ЖЕНЩИНА...

КЛУБ СТЕКЛАНОВА ИМ. ДЗЕРЖИНСКОГО

3 номера художественных фильмов ОСОБИНА НА ЗЕЛЕНУ...

С 10 в 7 номера проводится ПРЕДАЗАРКА...

Пятидальный конкурс «Участе колхозников и колхозниц с женской сельхозпродукции...

Новой человек с ерлом коммунизма — это преданность делу коммунизма...

Наш человек с ерлом коммунизма — это преданность делу коммунизма...

О ДИПЛОМАТЕ ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ»

Вот и трире, терю герно вышвет, бодро шагате в банк. В буете признавать, зато и на голубое не кажет. Выйше, на сиеку принодет. Выйше...

Конечно, мы не против бюджета при (бане) бюджету, что очень хорошо. Принято, поминись, и вознарашис, подогти к привиле...

Однако в настоящее время все настроено против людей, которые...

Как говорится, «всиче-сиче», по тому же (бане) бюджету, что очень...

В. КАШИЛОВ.

Фильмы

3 ноября, 16.55—Программа передач. 17.00—Два выхода на экраны...

4 ноября 12.00—За школьника «Беллет уран» ознакомила художественный фильм «Селе...

На рынке и в городской тапине проводится продажа сельхозпродукции...

В процессе перехода к коммунизму все больше будет возреть роль обществественно-экономической культуры...

Нравственные принципы, составляющие этот кодекс, являются основой обществественно-экономической культуры...

В наш век стремительного развития техники, усовершенствования производства, развития народного хозяйства...

Наш человек с ерлом коммунизма — это преданность делу коммунизма...

Наш человек с ерлом коммунизма — это преданность делу коммунизма...

О ДИПЛОМАТЕ ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ»

О ДИПЛОМАТЕ ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ»

О ДИПЛОМАТЕ ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ»

О ДИПЛОМАТЕ ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ»

О ДИПЛОМАТЕ ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ»

О ДИПЛОМАТЕ ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ»

О ДИПЛОМАТЕ ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ»

О ДИПЛОМАТЕ ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ»

О ДИПЛОМАТЕ ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ»

О ДИПЛОМАТЕ ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ»

О ДИПЛОМАТЕ ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ»

О ДИПЛОМАТЕ ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ»

О ДИПЛОМАТЕ ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ»

О ДИПЛОМАТЕ ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ»

МОРАЛЬ РЕЛИГИОЗНАЯ И КОМУНИСТИЧЕСКАЯ

Мораль — это нормы поведения людей. В бесклассовом обществе нормы поведения людей являются равными для всех классов...

В России кодекс религиозных норм поведения составлял религиозно-правовую мораль. Эта норма...

Университет атеизма

Как бы там ни было, но не так уж отвратительно, как дается представление о коммунистической морали...

С появлением религии мораль, ледено не божественного происхождения, вступит в классо...

И сейчас еще находится место религии. В современном религиозном мораль — это норма поведения...

О ДИПЛОМАТЕ ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ»

О ДИПЛОМАТЕ ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ»

О ДИПЛОМАТЕ ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ»

О ДИПЛОМАТЕ ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ»

О ДИПЛОМАТЕ ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ»

О ДИПЛОМАТЕ ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ»

О ДИПЛОМАТЕ ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ»

О ДИПЛОМАТЕ ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ»

О ДИПЛОМАТЕ ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ»

С появлением религии и возникшим ей государственным и классовым моралью эта норма поведения...

С появлением религии и возникшим ей государственным и классовым моралью эта норма поведения...

С появлением религии и возникшим ей государственным и классовым моралью эта норма поведения...

С появлением религии и возникшим ей государственным и классовым моралью эта норма поведения...

С появлением религии и возникшим ей государственным и классовым моралью эта норма поведения...

С появлением религии и возникшим ей государственным и классовым моралью эта норма поведения...

С появлением религии и возникшим ей государственным и классовым моралью эта норма поведения...

С появлением религии и возникшим ей государственным и классовым моралью эта норма поведения...

С появлением религии и возникшим ей государственным и классовым моралью эта норма поведения...

С появлением религии и возникшим ей государственным и классовым моралью эта норма поведения...